Праздник «Осень на дворе»

Цель  мероприятия:  создание праздничного настроения, сплочение детского коллектива

Задачи:
· обобщить знания об изменениях в природе осенью; 
· развивать внимательность, умение анализировать и делать выводы; 

· воспитывать любовь к природе, музыке, здоровому образу жизни;

Форма работы: мероприятие в виде праздника 

Ход мероприятия: 

Звучит музыка. Дети входят в класс и рассаживаются на стульчики. 
Показ презентации «Осень на дворе» 

1. Ведущий.

Осень – славная пора!
Любит осень детвора!
Она любимая и желанная,
Дети хором:
Здравствуй, осень долгожданная!

В лес заходим мы, друзья,
Дети:
Ах, какая красота!

2. Ведущий.

Вежливыми будем,
Сказать мы не забудем:
Дети:
Здравствуй, лес, осенний лес,

Полный таинств и чудес!

Исполняют песню «Наступила осень»

Проводится игра «Перейди лужи»

Ученики делятся на две команды и строятся друг за другом. Нужно перейти «лужи» по «островкам» (островок – лист бумаги).
1. Ведущий.

Осенние листочки есть у ребят для вас,
Мы с ними поиграем на празднике сейчас.
Игра «Узнай и назови осенние листья»
Дети показывают листья, а ребята в зале называют дерево или куст, которому принадлежит каждый лист.

Инсценировка «Осенние встречи в лесу»
Заяц.

Летом заяц сер, сер, 
Летом заяц смел, смел. 
Можно под любым кусточком 
Смело спрятаться в лесочке. 
Но как только снег пушистый 
На листву ковром ложится, 
Становлюсь я очень виден – 
Вмиг лиса меня увидит! 
Так что в стужу ледяную 
Шубку я беру другую. 
Был я рыжевато-серым, 
Стал белее снега белым!

Белка.
Недалеко до холодов, 
И не для потехи 
Я несу к себе в дупло 
Ягоды, орехи.

Очень я спешу, спешу,

На сучках грибы сушу.
Чтоб зимой холодной 
Мне не быть голодной. 


Медведь.
В берлогу скоро лягу спать,

За осенью – зима опять.

Я зимой люблю поспать,
Лапу вкусную сосать!
Пусть мне во сне

Приснится мёд.

Проснусь, когда весна

Придёт.

Ёжик.
Я зимою тоже сплю,
Холодов я не люблю!
Я поохотился за лето.

Грибы искал, мышей ловил,

Мне надо отдохнуть за это.

Устал я – выбился из сил.

Видишь, листья собираю,
В кучу их потом сгребаю.
Ёжику тепло зимой
Под листвою золотой!


Мышка.
Я, Мышка, тоже не зевала,
Зёрен в норку натаскала.
Если есть еда зимой,
Не замёрзнем мы с тобой!
Исполняют песню «Осень – непогодушка»
Лого - ритмическая игра «Эхо лесное»  

 Эхо лесное спросить я могу?
Ау! Ау! Ау!

Куда это листья лесные пропали?
Опали, опали, опали.

Травы лесные, где вы, не вижу?
Ниже, ниже, ниже.

Цветы луговые, куда вы пропали?
Завяли, завяли, завяли.

Птички-певички, давно ли вы пели?
Они улетели, они улетели.

Рыбы речные, куда вы уплыли?
А мы на дне в иле, в иле, в иле.

Лягушки и раки, куда подевались?
А мы закопались, а мы закопались.

Белки и зайцы, про вас мы не знаем.
Мы шубки меняем, меняем, меняем.

Так что же случилось в лесу, мы спросим?
Пришла к нам Осень, Осень, Осень!

Учащиеся читают стихи.

Ученик.
От простуды и ангины

Помогают апельсины.

Ученик.
Ну, а лучше есть лимон,

Хоть и очень кислый он!

Ученик.
Хочешь вырасти скорей –

Ешь побольше СЕЛЬДЕРЕЙ!

Ученик.
Чтоб в пятёрках был дневник –

Ешь почаще БАЗИЛИК!

Ученик.
Чтобы жить нам без хлопот,

Чаще нужно есть УКРОП!

Ученик.
Станет сильным, крепким, ловким,

Тот, кто много ест МОРКОВКИ!

Ученик.
Вас спасёт от всех недуг

Ваш верный друг - ЗЕЛЁНЫЙ ЛУК!

Ученик.
Чаще ешьте винегрет-

Проживёте триста лет.

Ученик.
Тот всегда здоровым будет,

КТО КАПУСТУ ОЧЕНЬ ЛЮБИТ!

Ученик.
Микробов просто валит с ног –

Зубчик к зубчику ЧЕСНОК!

Ведущий.

Мы сегодня обещаем:
Дети хором:
ФРУКТЫ, ОВОЩИ ЛЮБИТЬ
И ЗДОРОВЕНЬКИМИ БЫТЬ!

1. Ведущий.

Праздник завершать пора –
Крикнем празднику:
Дети:
«Ура!»

https://nsportal.ru/sites/default/files/2012/11/04/zolotaya_osen_0.doc 

https://videouroki.net/razrabotki/stsenariy-dlya-nachalnykh-klassov-prazdnik-oseni.html 

